

合肥商品房退房下周六摇号

星报讯(李晓 记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市房产局获悉,第八期商品房退房摇号房源5月12日公开认购,目前认购结束。本期共有189人参与认购资格审核,2人不符合认购条件,187人通过资格审核,下周六(6月13日)15:00将采取电视直播方式进行摇号,其中最热门的一套住宅有22人报名申请认购。

据介绍,本期共推出76套摇号房源,其中28套房源被认购,包括住宅24套,非住宅4间。在此次认购的房源中,好地段的好住宅明显比低价住宅“吃香”。由保利地产开发的政务区香槟花园8幢1004室,面积98.46平方米,单价7360元/平方米,认购人数最多,达22人。而另两套低价住宅(瑶海区恒大城10-101室一套55.44平方米住宅,单价4797元/平方米,蜀山区住宅自由舱公寓1幢1501室,面积82.49平方米,单价4648元/平方米),认购人数明显要少得多。

合肥房产局郑重提醒,本期退房摇号将在下周六(6月13日)下午15:00采取电视直播方式进行摇号,请认购人及时收看合肥电视台财经频道直播现场摇号过程。所有中签人须在摇号结束后五个工作日内持《商品房退房认购摇号确认单》和身份证明原件到安徽省合肥市徽元公证处领取中签单,并于摇号结束十日内持中签单等相关手续与开发企业签订商品房买卖合同。

资讯

长丰困难大学生 资助标准提高500元

6月3日,市场星报、安徽财经网记者从长丰县获悉,该县今年将实施36项民生工程。

据悉,今年长丰县将提高标准的民生工程有9项,其中,提高义务教育经费保障补助标准,农村义务教育阶段学生生均年公用经费基础定额,由小学585元、初中785元,提高到小学625元、初中825元。义务教育阶段特殊教育学校生均年公用经费补助标准,由4000元提高到5000元。高校、中职和普通高中家庭经济困难学生资助标准也将提高,将国家助学金标准由每人每年1500元提高到2000元。

尹华耀 星级记者 俞宝强

往新桥国际机场,向南延伸可直达铜陵、九华山风景区和黄山风景区等。

胡建松 严寒生 记者 祝亮

端午游三国品美食

6月3日,市场星报、安徽财经网记者从庐阳区获悉,6月20日至6月22日,三国遗址公园将举办“粽香三国 品味端午”游园活动。活动期间,每天2场演出,时间为9:30~11:00、14:00~15:30。6月21日父亲节当天,买票入园前100名游客,免费领取公园精美扑克牌2副。此外,端午节当天的文艺演出每场穿插吃粽子比赛互动节目,游客现场报名(每次5~6人),上午、下午各2场,端午节当天游客不仅能品尝味道鲜美的粽子,还有机会赢得奖品。(注:父亲节、夏至节当天没有吃粽子比赛) 星级记者 俞宝强

骑车人被撞飞10余米身亡

昨日清晨6时许,省城新站区岱河路与梦溪路交口东侧,一名骑车人被急速行驶的面包车撞飞,车手被甩出10多米,当场身亡,肇事司机已被警方控制。据目击者称,电动车车手是一名30多岁中年男子,被巨大冲击力飞出10多米远,导致头部严重受伤。后经120急救医生检查,发现不幸当场身亡。

星级记者 张敏

淮南潘集区经信委原主任 获刑12年半

6月3日,淮南市潘集区人民法院对潘集区经信委原主任陈新良滥用职权、受贿、贪污、单位受贿案作出一审判决,陈新良被数罪并罚,决定执行有期徒刑十二年六个月,并处没收个人财产10万元,违法所得予以追缴。淮南潘集区经济和信息化委员会也被以单位受贿罪判处有期徒刑5万元。

余占胜 记者 雷强

酒驾遇查,要给大队长打电话

6月2日晚,淮南交警潘集大队大队长李维焕带队查处酒驾,一辆宝马车被拦下,驾驶员是位年轻女子。该女子说:“你们干嘛,查我?一会我让你们大队长给你们打电话!”不料,查她的正是大队长李维焕:“我就是大队长,请你配合接受检查!”该女子接受酒精测试,差点达到醉驾临界值。该女子受到罚款1500元,一次性扣12分处罚。

王洪雨 记者 王涛

短信藏病毒,查看被盗2.1万

去年8月,24岁的陈某某在QQ群里看到有人用拦截木马窃取别人支付宝账户里的钱,遂在网上学习操作流程,并获取一个拦截木马程序病毒。去年,陈某某发送带有木马病毒的短信。远在山西太原的被害人程先生收到短信后打开查看,陈某某随即获取程先生的银行卡账号、手机号、支付宝账号等信息。陈某某从程先生的银行卡里盗取2.1万余元。去年,警方将陈某某抓获归案。昨日上午,合肥市瑶海区法院以盗窃罪判处被告人陈某某有期徒刑11个月,并处罚金3万元。

杨联文 吴明霞 记者 马冰璐

社会

合肥调整2015年度 公积金缴存基数

昨日,合肥市公积金管理中心发布通知,调整2015年度公积金缴存基数。按照统计数据计算,本年度合肥市公积金缴存基数上限调整为15817元(2014年度为14426元),相比去年涨1391元,下限仍为1260元。依此计算,公积金月缴存额最高为6327元,最低为126元。

记者 任金如

合肥市环保局 接听12345

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市环保局获悉,6月5日(星期五)15:00至16:00,合肥市环保局负责同志携相关处室(部门)负责人,就“强化环境噪声管理 保证考生有一个安静的学习和考试环境”专题,接听12345政府服务热线市民来电。届时欢迎广大市民就工业、社会生活、建筑施工噪声污染问题来电咨询、投诉,并提出意见和建议。

记者 马冰璐

合铜路二期开工建设

市场星报、安徽财经网记者从6月3日从庐江县获悉,S103合铜路(庐城至枞阳段)改建工程即将开工建设,目前,各参建单位陆续进场。两年后,贯穿合肥的“南北通道”将全面升级。据悉,S103合铜公路南北贯通合肥地区,始于肥西上派镇,终于枞阳县,并连接铜陵长江大桥。今年,一期上派至三河、三河至庐城段相继竣工通车。待二期庐城至枞阳段竣工通车后,该道路将成为连接肥西和庐江的重要南北向通道,向北延伸可接小高路,可方便快捷地通

全省民办社会工作 服务机构增至80家

昨日市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉,该厅将民办社工服务机构培育发展作为重要内容,在政策上加强引导,在资金上给予扶持,在项目上加大倾斜,截至目前,全省民办社工机构数量增至80家,仅今年上半年就新增38家,同比增幅超过150%。

叶翔 记者 祁琳

万象

高额利息设饵诈骗千万 被立案调查

以高额利息为饵,绩溪县王某在十几年里骗取1000多万元。日前,绩溪县公安局以诈骗罪对犯罪嫌疑人王某立案调查。自1999年以来,经营古董生意的王某为了进货,周转资金,以高额利息为诱饵四处借钱,将借来的钱除了支付受害人利息外,剩余的用来买车、买房等。面对债主,资不抵债的她只好到公安机关投案自首。

胡予昕 陈荣 记者 曹开发

啃老不成反锁母亲 “不孝子”被拘留

6月1日,淮南市唐山派出所接到报警称:辖区村民王某游手好闲,向其母亲要钱财未果后,将其75岁的母亲及8岁的侄子反锁家中,断水断食几小时。

民警赶到现场,将王某控制并打开房门,放出了被反锁的老人和孩子。目前,王某因涉嫌寻衅滋事罪已被依法行政拘留。

江家雷 刘娜娜 记者 圣林

